

○金榜题名
○乔迁祝贺
○真情告白
○生日祝福
**吾家有喜·昭告四方
报载为凭·喜印时光**



家有喜事为爱官宣

官宣热线
0532-66988600



早报微信公众号

慧

大风+降温+雨雪……寒潮来了

明天和后天有中到大雪 全市过程平均降温幅度10—12℃

早报1月16日讯 受强冷空气持续影响,预计18日至22日我市将有寒潮天气,其中18日至19日有中到大雪。1月以来,全市平均气温0.6℃(2026年1月1日至14日),比常年同期偏高了1.6℃。最近两天,岛城白天最高气温能达到十几摄氏度,走在室外简直“温暖如春”。此次强冷空气爆发性南下,将给青岛带来大风、剧烈降温、大雪天气。青岛气温将由前期显著偏高转为偏低,预计会创下入冬以来气温新低。

路面将结冰并覆盖积雪

18日凌晨到夜间,我市南部沿海地区有雨夹雪转中到大雪,中北部地区有中到大雪。19日白天到夜间,大

部分地区有阵雪。此次降水过程,由于地温较低,我市大部分路段将出现积雪,积雪深度4—7厘米。18日夜间起气温持续下降,全市过程平均降温幅度10℃至12℃,最低气温出现在22日早晨,最低气温沿海地区-10℃左右,北部内陆地区-13℃至-10℃。23日起气温缓慢回升。18日夜间到20日,我市北风陆地阵风7级至8级,近海海域7级至8级阵风9级。

此次降水过程有利于改善土壤墒情,降低森林火灾气象等级;18日傍晚到夜间市区及南部沿海地区气温下降较快,可能会导致路面出现快速结冰并覆盖积雪的情况,对我市交通运输、城市运行有较大不利影响;此次低温天气持续时间长,对能源供应、农业生产、室外作业、海上生产和人体健康等有一定影响,请提前做好防范工作。

出行务必提前了解路况

此次雨雪天气持续时间较长,同时配合气温的大幅下降,地面温度较低,积雪较为明显。青岛气象部门提醒,本周日、下周一有出行计划的朋友务必提前了解路况信息。北部地区18日白天最高气温已经降到0℃上下,降雪出现时间又早,当地的小伙伴白天外出时需留意气象部门的预警信息以及路况信息。南部地区白天降水形式为雨雪混合,但午后气温下降快,傍晚至夜间预计也会出现路面结冰情况,外出的小伙伴最好中午前后就及时赶回。

预计经过一夜降雪,下周一早高峰期间路上将会出现湿滑现象。建议大家备好防滑功能好的鞋子,提前做好出行规划。老年朋友尽量不出门。

(青岛早报/观海新闻记者 魏铌邦)

虚构医学博士身份 非法制售抗癌中药

青岛中院发布全市法院2025年重点工作和典型案例 收案结案数量均居全省法院首位

早报1月16日讯 1月16日,青岛市中级人民法院召开2026年首场新闻发布会,通报全市法院2025年重点工作情况,发布青岛法院2025年刑事民事执行典型案例。

2025年,全市法院收案44.6万件、结案41.9万件,均居全省法院首位,同比分别增长14.6%、11.4%,共有51个集体、124名个人获省级以上荣誉,68项经验做法、65件典型案例在全国全省推广。

侯某祥非法制售抗癌中药案

侯某祥,原系小学教师,女儿侯某,二人均无中医家族传承和师承经历,且未取得中医医师资格。2012年至2022年间,侯某祥虚构国际医学博士、肿瘤专业科学家等身份,吸引患有严重疾病的患者就诊。不区分病情向患有癌症的危重病人销售预制的“抗癌1号”“抗癌2号”,向患有心脑血管疾病患者销售预制的“野生心脏汤”。涉案药物为侯某祥、侯某等人在未取得相关药品批准证明文件、经营许可证的情况下私自熬制,部分中药材系假药、劣药、药渣,侯某还将临近保质期的人参归脾丸、健脾丸等,拆分后冒充自制药丸搭售。侯某祥妻子、儿子、前女婿亦参与其中,销售涉案药品金额达一千余万元。

黄岛法院经审理认为,侯某祥等五人行为均构成妨害药品管理罪,判处侯某祥有期徒刑六年,并处罚金一千万元;判处侯某有期徒刑三年九个月,并处罚金八百万元;对其余三名被告人分别判处有期徒刑二年十个月至一年一个月不等。五名被告不服判决提起上诉,青岛中院裁定驳回上诉,维持原判。

青岛某集团系列占有物返还纠纷案

王某太为青岛某集团有限公司原财务负责人,其利用职务之便,自2013年起将公司资金以个人名义存入青岛、北京、临沂等地多家银行,涉案金额累计达2200余万元。2019年青岛某集团有限公司通过内部审计发现资

金被侵占,遂向公安机关报案,并诉至法院。

城阳法院经审理认为,王某太的存款行为属于职务侵占后的公款私存,判决四家被告银行限期返还本金及利息。但涉案账户分散于多地,涉及多家银行,且部分账户已被公安机关冻结,涉案款项追回面临刑民交叉、跨部门协作、跨区域办案等问题,法院在审理阶段即预判执行难点,坚持“审执协同”,提前与银行协商扣划路径,反复释明“实质权属优先于形式登记”的法律原则,促成银行主动配合审查债权转让手续。最终4起案件均在判决生效后10个工作日内完成资金划扣,为民营企业挽回全部损失。

青岛某矿业等三家公司合并重整案

青岛某矿业成立于1989年,因经营不善,无力实现产能目标,主要探矿权、采矿权相继过期,超3亿元巨额负债无法清偿,土地房屋被依法查封,企业经营陷入困境。2023年开始拖欠约400名职工公积金、工资和社保;2024年9月全面停工停产,大批职工待岗,仅职工债权就达约4000万元。

平度法院裁定受理青岛某矿业重整一案,依托府院联动机制,成功引入某集团旗下子公司作为重整投资人,创新采用附条件“出售式重整”模式,并通过“分段递减清偿+投资人承受继续履行合同义务”的“双加”清偿方案,最终化解负债3.6亿余元,盘活企业核心资产2.5亿余元,有序安置职工400余名。

北京某集团青岛餐饮管理有限公司破产清算案

北京某集团青岛餐饮管理有限公司是家喻户晓的百年老字号,但因未能及时应对市场变化调整经营策略,导致收益无法覆盖运营成本,陷入无力清偿到期债务的困境。公司面临拖欠职工薪酬及上千名预付充值消费者无法兑付的风险,并涉及多起作为被执行人的案件。

市北法院依托府院联动机制,协同区市场监管局和街道等提前介入“把脉会诊”。同

时督促管理人积极与各类债权人进行多轮沟通。经各方协同努力,成功引导北京某集团青岛餐饮管理有限公司进入破产程序。该案一揽子解决了29名职工的欠薪纠纷及1398件消费者预付卡纠纷,实现职工债权全额清偿和预付消费债务的有序清理。

王姓姐妹与某单位劳动合同纠纷调解案

王姓姐妹均为残疾人,共同入职某单位工作8个月。在此期间,单位与妹妹签订了劳动合同、发放工资并缴纳社会保险,对姐姐却因故仅缴纳了社保。青岛中院与市残联启动涉残疾人多元解纷机制“绿色通道”,迅速成立了由涉残疾人纠纷调解员、助残公益律师和手语翻译等组成的专业调解团队,有序推进纠纷调处工作。经多次调解,双方最终达成调解协议,用人单位当场履行了协议。

孙某某、连某某、敖某非法捕捞水产品案

2024年7月,孙某作为实际经营人,雇佣连某、敖某分别驾驶两艘渔船,在黄海海域使用小于规定网目尺寸的网具进行非法捕捞作业,共捕获渔获物约158.6吨,价值人民币34.7万元。市南区检察院依法对孙某等3人以涉嫌非法捕捞水产品罪提起刑事附带民事公益诉讼。市南法院经审理认为,孙某某、连某某、敖某构成非法捕捞水产品罪,分别判处有期徒刑一年、缓刑一年六个月至有期徒刑七个月不等。对于附带民事部分,市南法院创新适用“公益诉讼调解+专业修复+动态监督”机制,3名被告人与公益诉讼起诉人达成调解协议,并与专业机构签订生态补偿修复服务合同、足额支付修复费用。法院又协同主管部门加强全流程动态监督,最终通过种植36.5万株海草实现对受损海洋生态环境的替代性修复。(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 通讯员 朱本腾 时满鑫)